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Raportul de față prezintă analiza rezultatelor obținute ca urmare a completării 

Chestionarului/Fișă de urmărire a inserțiri profesionale a studenților/absolvenților pe piața muncii ai 

Facultății de Management și Dezvoltare Rurală-Filiala Călărași, care fac parte din Grupul țintă al 

proiectului POCU/90/6/19/109008, cu titlul: Prostart – Stagii de practică pentru studenți 

Chestionarului/Fișă de urmărire a inserțiri profesionale a studenților/absolvenților pe piața 

muncii a conținut preponderent „întrebări închise” (la care se răspunde prin „bifare” sau selectând 

dintr-o listă prestabilită). 

Au răspuns sondajului un număr de 72 de studenți și absolvenți ai Facultății de Management 

și Dezvoltare Rurală, Filiala Călărași, care au efectuat stagiul de practică în cadrul proiectului 

POCU/90/6/19/109008, cu titlul: Prostart – Stagii de practică pentru studenți 

 

1.Situația dumneavoastră profesională actuală 

 Angajat  72,52%                   în domeniu 48,61%                        în alte domenii- 23,61% 

 Fără loc de muncă, dar în căutare de loc de muncă – 24,36% 

 Fără loc de muncă și fără intenția de a se angaja (boală, etc) – 1,38% 

 Alte situații – 1,38% 

 

Din numărul total de respondenți, 72,52% au un statut profesional de angajat dintre care 

48,61% în domeniu și 23,61% în alte domenii de activitate față de profilul și specializarea facultății 

noastre. Din analiză rezultă un grad ridicat de absorție și ocupare a studențilorși absolvenților 

Facultății de Management și Dezvoltare Rurală Filiala Călărași. 

2. Tipul contractului de muncă pe care îl aveți în prezent 

 Pe durată nedeterminată- 78,84% 
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 Cu durată determinată (inclusiv contract de colaborare/convenție civilă/perioadă de probă) 

– 9,61% 

 Fără contract – 0% 

 Am propria mea afacere (inclusiv PFA) – 9,61% 

 Altă formă de cotract – 0% 
 

Din totalul studenților/absolvenților ocupați pe piața muncii 78,84% au un contract de muncă 

pe perioadă nedeterminată, 9,61% au un contract cu durată determinată (inclusiv contract de 

colaborare/convenție civilă/perioadă de probă) și un procent egal, 9,61% au propria afacere, inclusiv 

PFA. 

 

 

  
 

3.Forma de proprietate a companiei/organizației pentru care lucrați 

 Instituție publică finanțată de la buget – 32,69% 

 Instituție publică cu finanțare mixtă (de la buget și din alte surse) – 1.92% 

 Instituție publică finanțată din venituri proprii – 3,86% 

 Firmă în totalitate privată – 48,07% 

 Firmă cu capital mixt (de stat și privat) – 1.92% 

 ONG sau fundație religioasă –1.92%% 

 Firmă proprie inclusiv PFA – 9,61% 

Din totalul studenților și absolvenților ocupați, 48% au un contarct de muncă într-o firmă în 

totalitate privată; 32,69% lucrează într-o instituție publică cu finațare de la bugetul de stat; 9,61% au 

o firmă proprie, inclusiv PFA; 3,86% au un contarct de muncă într-o instituție publică finanțată din 

venituri proprii și câte 1,92% într-o instuituție cu finanțare mixtă, o firmă cu capitat mixt și ONG sau 

fundație religioasă. 
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4.În ce măsură considerați  că utilizați cunoștințele și competențele dobândite pe parcursul 

programului de licență/master/doctorat absolvit la locul de muncă actual? 

 1- În foarte mică măsură- 3,84% 

 2 – 5,76% 

 3 – 19,23% 

 4- 19,23% 

 5-51,92% 

În ceea ce privește utilizare cunoștințelor și competențelor dobândite pe parcursul 

programului de licență un procent foarte mare, de peste 90% consideră că utilizează cunoștințele și 

competențele dobândite pe parcursul formării profesionale prin studii de licență în forte mare și mare 

măsură și doar 9,6% în foarte mică și mică măsură, apreciem că cei 9,6% provin din angajații din alte 

domenii de activitate care nu sunt nci măcar subsidiare domeniului de studiu absolvit. 
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5.În ce măsură sunteți satisfăcut de situația dumneavoastră profesională actuală 

 1 - În foarte mică măsură- 1,92% 

 2 – 0 

 3 – 19,23% 

 4- 19,23% 

 5-59,61% 

În ceea ce privește gradul de satisfacție de situația profesională existentă un procent 

echivalent cu aproximativ 98% sunt satisfăcuți în foarte mare și mare măsură și doar 1,92% nu sunt 

satisfăcuți de situația lor profesională actuală. 

 

6.Intenționați să vă schimbați locul de muncă în următoarele luni? 

 Da – 17,30% 

 NU-82,69% 

Din totalul studenților și absolvenților chestionați, cu un contract de muncă în prezent, un 

procent foarte mare, de 82,69% declară că nu doresc să își schimbe locul de muncă în următoarele 

luni, manifestându-și intenția de schimbare a locului de muncă 17,3% dintre respondenți. Această 

situație poate fi pusă și pe baza situației economice actuale când piața forței de muncă nu mai este 

atât de ofertantă cu studenții nostri. 
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CONCLUZII 

Rezultatele obţinute în urma acţiunii de monitorizare a inserție profesionale a studenților și 

viitorilor absolvenți reflectă mai multe aspecte importante pentru facultate și anume:  

 rata de angajare/gradul de absorție pe piața muncii a absolvenţilor, 

 utilitatea Programului pentru angajarea în câmpul muncii şi dezvoltarea carierei,  

 gradul de satisfacţie a studenților/absolvenților privind calitatea procesului educaţional 

universitar, 

  satisfacția absolvenților fața de locul de muncă ocupat 

  mobilitate pe piața forței de muncă a actualilor angajați cu statut de student sau absolvent 

al facultății noastre. 

Gradul de ocupare a studenților și absolvenților noștri este foarte mare 72,52% fiind angajați 

dintre care 48,61% în domeniu și 23,61% în alte domenii de activitate față de profilul și specializarea 

facultății noastre, 78,84% având un contract de muncă pe perioadă nedeterminată, 9,61% au un 

contract cu durată determinată (inclusiv contract de colaborare/convenție civilă/perioadă de probă) 

și un procent egal, 9,61% au propria afacere, inclusiv PFA. Totuși un procent de 24,36% dintre 

respondenți nu au un loc de muncă dar se află în căutarea unui loc de muncă, situație ce poate fi 

explicată și de actuala situație economică, când piața muncii nu mai este foarte ofertantă cu 

studenții și absolvenții noștri. Un procent de 1,38% se află în situația de a fi fără un loc de muncă și 

fără intenție de a se angaja, iar 1,38% se află în alte situații fără a fi specificate care. 

Din totalul persoanelor ocupate, 48% au un contarct de muncă într-o firmă în totalitate 

privată, 32,69% lucrează într-o instituție publică cu finațare de la bugetul de stat, 9,61% au o firmă 

proprie, inclusiv PFA, 3,86% au un contarct de muncă într-o instituție publică finanțată din venituri 

proprii și câte 1,92% intr-o instuituție cu finanțare mixtă, o firmă cu capitat mixt și ONG sau fundație 

religioasă. 

Din totalul absolvenților și studenților ocupați pe piața muncii 78,84% au un contract de 

muncă pe perioadă nedeterminată; 9,61% au un contract cu durată determinată (inclusiv contract de 

colaborare/convenție civilă/perioadă de probă) și un procent egal, 9,61%, au propria afacere, inclusiv 

PFA. Faptul că aproximativ 10% dintre respondenți au propria afacere ne certifică formarea și 

perfecționarea competențelor de antreprenoriat și manageriale, obiective importante ale facultății 

noastre. 

În ceea ce privește utilizare cunoștințelor și competențelor dobândite pe parcursul 

programului de licență un procent foarte mare de peste 90% consideră că utilizează cunoștințele și 

competențele dobândite pe parcursul formării profesionale prin studii de licență în forte mare și mare 

măsură și doar 9,6% în foarte mică și mică măsură, apreciind că cei 9,6% provin din angajații din alte 

domenii de activitate care nu sunt nci măcar subsidiare domeniului de studiu urmat sau absolvit. 

În ceea ce privește gradul de satisfacție de situația profesională existentă un procent 

echivalent cu aproxinatin 98% sunt satisfăcuți în foarte mare și mare măsură și doar 1,92% nu sunt 

satisfăcuți de situația lor profesională actuală. 



Din totalul absolvenților chestionați, activi pe piața muncii în prezent, un procent foarte mare, de 

82,69% declară că nu doresc să își schimbe locul de muncă în următoarele luni, manifestându-și 

intenția de schimbare a locului de muncă 17,3% dintre respondenți. Această situație poate fi pusă și 

pe baza situației economice actuale când piața forței de muncă nu mai este atât de ofertantă cu 

studenții nostri. 

Încă de pe băncile liceului tinerii se pregătesc pentru viaţa activă, profesie şi muncă, aspecte care 

vor conta într-o măsură considerabilă pentru un trai mai bun, pentru viitorul fiecărui student şi 

absolvent de studii terţiare și superioare.  În prezent, munca şi şomajul sunt aspecte reglementate 

de raportul dintre cererea şi oferta de locuri de muncă existentă la un moment dat în economia 

naţională. 

 Oferta de locuri de muncă depinde de mersul economiei în ansamblul său: volumul producţiei, 

cifra de afaceri, nivelul investiţiilor, consumul populaţiei, comerţul internaţional, situaţiile de criză 

economică, socială, sanitară ş.a.  În prezent, deţinerea unei diplome de licenţă nu garantează 

nimănui ocuparea unui loc de muncă, până la ieşirea la pensie, aşa cum se întâmpla pe vremea 

părinţilor noştri. Pentru completarea pregătirii, mulţi absolvenţi de facultate accesează programe şi 

cursuri de formare postuniversitară: masterat, doctorat, postdoctorat, cursuri de specializare, 

programe pentru dobândirea şi certificarea competenţe profesionale. 

 

Întocmit,  

Prof univ dr Tindeche Cristiana -Coordonator partener 

Sef lucr dr Iova Radu Andrei -Responsabil GT 

 


